12.04.2021. poniedziałek
Kochane Motylki w tym tygodniu zajmiemy się ochroną środowiska. Przypomnimy sobie jak dbać o Ziemię by przyjemnie i zdrowo nam się żyło

 Nie śmiecimy
Pomoce do przygotowania przez rodzica w domu: pudełko lub materiał,  różne przedmioty wykonane z papieru, plastiku i ze szkła, np.: 2 talerze plastikowe, 2 talerze szklane, 2 talerze papierowe, pojemniki w kolorze koszy na śmieci, różne obrazki, w tym przedstawiające np. papierek po cukierku i kosz na śmieci lub prawdziwe odpady różnego rodzaju, plastikowa butelka, fasola, groch lub kasza gryczana, mocny klej, kartonowe pudełko, taśma klejąca, wykonane wcześniej: ekologiczna grzechotka i ekologiczny bębenek, gazeta.

1. Zagadki słuchowe – Co trzymam w ręce?
Dziecko siedzi naprzeciwko rodzica. Rodzic pokazuje mu zgromadzone przedmioty, wykonane z papieru, plastiku i  szkła. Nazywa je. Demonstruje dźwięki, jakie one wydają. Następnie chowa przedmioty do pudełka lub pod materiałem i wytwarza dźwięki przy użyciu tych przedmiotów, np. stuka o siebie dwoma szklanymi talerzykami. Dziecko odgaduje, co rodzic trzyma w ręce.
A teraz poznajcie Super Piątkę
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1. Zabawa w formie opowieści ruchowej – Mały ekolog.
Rodzic zaprasza dziecko na spacer do parku (pokoju). Włącza nagranie muzyki i opowiada. Dziecko spaceruje, podskakuje, pochyla się, przykuca – naśladuje zbieranie różnych odpadów 
(rodzic wymienia je) i wrzuca je do odpowiednich pojemników (rodzic wymienia kolory pojemników). Można rozłożyć w pokoju odpady różnego rodzaju i pojemniki w odpowiednich kolorach.

2. Nauka rymowanki.

Dziecko powtarza za rodzicem rymowankę, rytmicznie przy tym klaszcząc.
O przy-ro-dę dba-my, śmie-ci do ko-szy wrzu-ca-my.

3. Wykonanie ekologicznych instrumentów – Grzechotka i bębenek.

Rodzic  poprzedza wykonanie ekologicznych instrumentów rozmową. Pyta dziecko, co można zrobić z materiałów odpadowych. Dziecko podaje swoje propozycje. Następnie rodzic proponuje wykonanie ekologicznych instrumentów.   

Dziecko wykonuje ekologiczną grzechotkę – wsypując do plastikowej  butelki fasolę, groch lub kaszę gryczaną. Rodzic szczelnie zamyka pojemnik, używając do tego mocnego kleju. Drugim instrumentem  wykonywanym przez dziecko jest ekologiczny  bębenek – z pomocą rodzica zakleja kartonowe pudełko taśmą klejącą.
Najpierw możecie obejrzeć filmiki

https://www.youtube.com/watch?v=bpcYsyYDUZk
https://www.youtube.com/watch?v=AtGUqwsHtNg&t=108s
4. Zabawa ruchowa –  W rytmie ekologicznych instrumentów.

Rodzic wręcza dziecku wykonane wcześniej instrumenty. Dziecko potrząsa nimi zgodnie z rytmem określonym przez rodzica: marsz, bieg, podskoki.
 6.   Zabawa ruchowa z elementem celowania – Wrzucamy śmieci do kosza.
Dziecko dostaje kartkę starej gazety, robi z niej kulkę, ściskając ją najpierw prawą ręką (pokazuje rodzic), a potem – lewą ręką. Rodzic ustawia kosz w określonej odległości od dziecka (zaznacza miejsce). Dziecko  rzuca kulką z gazety do kosza. Powtarza rzut kilkukrotnie.
Jeżeli ktoś z Was zechce pochwalić się wykonanym własnoręcznie instrumentem to prosimy o zdjęcia na adres: dubajjadwiga02@gmail.com lub na telefon
Pozdrawiamy was serdecznie – panie Basia i Jadzia
