15.04.
 Oszczędzamy wodę

Kochane Motylki przypomnijcie sobie jak często zwracałam Wam uwagę na to by oszczędzać wodę podczas mycia rąk w łazience mówiąc, że może nam jej zabraknąć. Większość z Was doskonale to rozumiała i zakręcałyście kran zaraz po umyciu rąk. Kilkoro z Was mówiło, że woda jest droga i trzeba ją dlatego oszczędzać oczywiście macie rację. Wodę musimy oszczędzać też dlatego by starczyło jej dla wszystkich którzy potrzebują, a to nie tylko ludzie, ale też  zwierzęta   i rośliny. Obejrzyjcie kilka obrazków z różnych środowisk, które by nie istniały gdyby nie było wody. Na pewno zgodzicie się ze mną, że warto oszczędzać wodę i dbać o tak piękne miejsca jak las, park, ogród, jezioro by móc je podziwiać i odpoczywać w tych miejscach. 
Pomoce do przygotowania przez rodzica w domu: zdjęcia przedstawiające różne środowiska przyrodnicze: las, jezioro, park, ogród, woda, garnek, słoik, kartki lub kawałki materiału.

1. Co zagraża przyrodzie? – swobodne wypowiedzi dziecka.

Dziecko ogląda zdjęcia przedstawiające różne środowiska przyrodnicze: las, jezioro, park, ogród. Rodzic zwraca ich uwagę na piękno przyrody. Dziecko  swobodnie wypowiada się na temat zwierząt i roślin żyjących w tych środowiskach. Wspólnie z rodzicem zastanawia się, co może zagrażać przyrodzie.
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2. Rozwiązanie zagadki o wodzie 

Służy do mycia, służy do picia

Bez niej na ziemi nie byłoby życia.

Dudni w studni, płynie w rzece,

Z rynny kapie, z kranu ciecze.

3. Co to jest? Czy już wiesz?

4. Zabawa badawcza opisująca wygląd wody (mokra, przeźroczysta, bezbarwna...).
Rodzic przelewa wodę z garnka do słoika i zadaje dziecku następujące pytania:

· Jaką konsystencję ma woda?

· Jaki ma kolor?

· Jaki smak?

· Jaki ma zapach?

5.  Zabawa ruchowa –  Przeprawa przez wodę.
Rodzic  rozkłada na dywanie (wodzie) kartki lub kawałki materiału w odległości jednego kroku od dziecka. Umawia się z dzieckiem, że są to kamienie. Dziecko ustawia się i na znak rodzica przechodzi po kamieniach tak, aby nie wpaść do wody – nie stanąć na dywanie.

6. Rozmowa na temat sposobów oszczędzania wody.

Rodzic prowadzi rozmowę na temat wody i sposobów jej oszczędzania. Dziecko z pomocą rodzica podaje sposoby oszczędzania wody. Przykłady:

− branie prysznica zamiast kąpieli w wannie, 

− dokładne zakręcanie kranu przed wyjściem z łazienki, 

− gromadzenie wody deszczowej i podlewanie nią roślin w ogrodzie.

Światowy Dzień Wody (22 marca) to święto propagujące oszczędzanie wody. Obchody koncentrują się na poszukiwaniu naturalnych rozwiązań związanych z niedoborem wody na świecie.

7. Zabawa ruchowa z wykorzystaniem rymowanki – Podskocz, klaśnij i przykucnij.
Rodzic omawia zabawę – wykonuje podskok, klaszcze i przykuca. Następnie wstaje i mówi rymowankę: Oszczędzajmy wodę, dbajmy o przyrodę! 

Dziecko maszeruje za rodzicem po pokoju w rytmie wyklaskiwanym przez rodzica. Na pauzę naśladuje ruchy rodzica i powtarza za nim słowa rymowanki.

Życzymy udanej zabawy pani Basia i Jadzia.
