Wielkanoc
- Kurko proszę znieś jajeczka,                                                                                                        śnieżnobiałe lub brązowe,                                                                                                                     ja z nich zrobię na Wielkanoc                                                                                                      cud - pisanki kolorowe.

Do koszyczka je powkładam,                                                                                                         z chlebkiem, babką lukrowaną,                                                                                     potem pójdę je poświęcić,                                                                                                              z bratem, siostra, tatą, mamą.
Przy śniadaniu wielkanocnym                                                                                                      podzielimy się święconką                                                                                                                           i buziaka dam mamusi,                                                                                                       zajączkowi i kurczątkom 

„Śmigus –  dyngus” ktoś zawoła,                                                                                             tatę wodą popryskamy,                                                                                                           mama będzie zmokłą kurką,                                                                                                                bo to poniedziałek lany!

Kochane „Motylki” posłuchajcie  wiersza o zwyczajach i tradycjach związanych ze Świętami Wielkanocnymi. Już za kilka dni będziemy obchodzić te radosne święta, które przychodzą wraz z budzącą się na świecie wiosną.                                            Na pewno w każdym domu trwają przygotowania do Świąt Wielkanocnych; rodzice robią porządki i będą przygotowywać świąteczne potrawy.                                              Przyjrzyjcie się uważnie co powinno się znaleźć w wielkanocnym koszyczku; chleb, pisanki, kiełbasa, babka(ciasto), baranek, sól, chrzan. Czy coś jeszcze ? zapytajcie rodziców.                                                                                                                   Poproście rodziców by gromadzili dla was wydmuszki (skorupki z jajek) , będziecie mogli zrobić z nich pisanki i ozdoby wielkanocne.
Przypomnijcie sobie ćwiczenia buzi i języka, które wykonywałyśmy w przedszkolu;                                                                                                                koniki (klaskanie językiem),                                                                                           wąż (syczenie z zaciśniętymi zębami),                                                                                                                      motocykl (drgania warg),                                                                                                                        liczenie ząbków (dotykanie czubkiem języka każdego zęba),                                                powtórzcie je kilka razy zachęcając do zabawy innych domowników.
Dzisiaj przyda nam się do zabawy piłka:                                                                         przekładajcie z ręki do ręki  tak żeby nie spadła na podłogę,                                                        chwyćcie w obie ręce i unieście wysoko, a potem nisko do podłogi,                                                podrzucajcie leciutko ponad głowę i łapcie w obie ręce,                                                                toczcie piłkę do kogoś z rodzeństwa najpierw obiema rękami ,                                                                    a potem jedną.                                                                                                                              Jeżeli podoba Wam się zabawa o ją powtórzcie  .                                                              Życzymy dużo zdrówka i radości                                                                                                                                               
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